11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.02.2012 22:44:54

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 18.02.2012 09:44:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/256806/answer/257043




Oyukmusa XKKT BnuseT Ha Becb opraHu3M. [1710X0 Ha MPOCTaTy BIUSIOT AUCOAKTEPH03, 3aII0pkL U
3aCTOU B MaJIOM Ta3y, a TaKXKe AUCKUHE3Us XKeTYeBLIBOOAIINX Ty Te.



